
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４７１回 理事会議事録 

日 時 平成２７年９月１８日（金）１３:３０～１５:４５ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山 博、大鐘祥太郎、森崎祐治、藤山義修 

亀谷寧一、木俣清一、遠藤喜德、近藤拓己、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達してい

る。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成２７年度県交通基盤部関係者との意見交換会の意見について 

  会員から提出され企画委員会がまとめた意見について、審議した結果、県

への提出について理事会は承認した。 

議題２．平成２７年度技術講習会の開催について 

  桑原事務局長が開催通知（案）について説明し、審議した結果、講師に演

題名を再確認した後、会員に開催案内することで理事会は承認した。 

 

報 告 

１．ICTの対応可能な測量設計業者調査について 

  県土木防災課から調査依頼があった経緯について、桑原事務局長が説明し

た。 

２．全測連講演会（BCP策定及び CPD講習会等）について 

  講演会開催の目的は全測連加盟の各県測協に BCP を策定してもらうことで

あり、静測協としても災害対策委員会で検討して欲しいと杉山会長より発言

があった。 

３．平成２７年度全測連中部地区協議会経営者研修会申込名簿 

  経営者研修会への参加申込み結果について、桑原事務局長が報告するとと

もに、申込期限が過ぎているが、まだ受付可能であることを説明した。 

４．第２回全測連中部地区協議会役員会の開催について 

  役員会が開催されることについて、杉山会長が説明した。 

５．中部ブロック災害復旧事業講習会の開催について 

全測連中部地区協議会が共催することを桑原事務局長が報告した。 



６．第３３回県暴力追放・銃器根絶県民大会への参加について 

  建産連から参加を要請されていることを桑原事務局長が説明したところ、

今年度は焼津市内の会場で開催されるため、焼津市内の会員に出席をお願い

することとした。 

７．平成２７年度建産連事務局長会議の開催について 

  近年なかった事務局長会議が開催されることを、桑原事務局長が報告した。 

８．平成２７年度静測協社長研修会の申込み状況について 

  現在の参加申込み状況について、桑原事務局長が報告した。 

９．奥野ダム教室開催報告について 

  東部支部が開催したことを桑原事務局長が報告した。 

１０．その他  

  熊本県測協と締結した災害時応援協力協定の運用上の課題について、災害

対策委員会と技術委員会が検討し、事務局で取りまとめたことを桑原事務局

長が報告した。取りまとめ結果について審議したところ、今後予定される熊

本県測協との意見交換前に、県土木防災課に提出し説明することとした。 

  県企業局から静測協に、「小山湯船原工業団地」の紹介依頼があったことを

桑原事務局長が報告した。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２７年９月１８日 

 

会  長   杉 山  博   ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 

 

 

 


